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Problema 3 (1 punto).

Un haz de particulas de momento p incide desde la izquierda, con energia E = p?/2m, sobre el

potencial de la figura.
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Supéngase que V; < E < V,. Escribase la forma de la funcién de ondas en las zonas I, II, III y

IV, dejando los vectores de ondas indicados en términos de las V;.
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Problema 4 (1.5 puntos).

Un 4dtomo de hidrégeno se encuentra en ¢t = 0 en el estado
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con ¢ una constante y ¥,sm(x) los estados propios del d&tomo de hidrégeno. ;Qué valores reales
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Si se mide el cuadrado del momento angular, jcuél es la probabilidad de obtener 2/2 y en qué
estado se queda el sistema después de la medida?
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Si se mide la tercera componente del momento angular en el estado (A) ;qué valores pueden

obtenerse y con qué probabilidad?

(Anadanse tantas columnas como sea necesario)
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Problema 5 (1.5 punto).
Calctilense las incertidumbres de AL, y AL, en un autoestado simultdneo |[¢m) de L* y L., y
compruébese que se satisface

AL, AL, > % (e, L))

AL, = —\% VLlls1) -2 sz, = B\ efem) -m2 (%)

LY:ZJC (L - L—)
) él,[(M[ﬂ:AJb\ {‘f <Lﬂ> !4[.\/>

2Ly = < 0m ) é(L++L_7)£m>
2lyy = 2dm] %(L+~L,)/ZM>

4g"\]Lﬂ)fh\? :Jﬁ\/ﬁ((M)—m(W\id) 4&“)(??\1’4):0 =>
-

=0
:7 4L>(> - <.L7>:0

> (a{@[@&m d;f <[}7, <L§>

z .
ks %(Lﬂt_)lﬁ(tﬁu o (Lyly+ el 4l Lys1-L)

LYQ;;,, ﬂr@;’. (Ly-L)= £ (LyLy Lyl —Lly 1L



¢Am)Laly ) dmy=-0 enee
1) Li ,£m> ?QV&S a S'&té« /Z mt’tb
2) Ly (Li\ﬂ'nw) 7&\/@& a stale |4 m 32y

3 <dm |l mrry=o

fm|LalsMmy = RVLE)-m(mza) Lm] La)tmso

= K \/1(544) - (m 31) \/é((+,{) (mz() (mz1+q) £Adm [Im>
\_v—_

< KLU 44) -m(m30)] -

el - <L7>~ Z‘ (<LyLy + <L-Le)

< L'h [UM _m(m—4)4ﬁ(£44)~m(h\+1ﬂ

st

7

%[Ufﬂ)-mi]
2
Al= oL - Eweﬂ)-mﬂj - )
ALy ALy [Q(@M) m?]

e ! ety N ' el ME J"‘lilm\
g "R 5 R

ALy ALy v 5 1<l Ly1y) &> L) -m® > 1m)

&> L) 5, I (m) 1)

The  $hee Yv\:-[, ——(MI.. = }Y*\)<[»



Y o =Y [T [o T ST OPRPRRPRRR

[ Lo 121 o] = SRR DN e

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE ASIONANUTE «ovimsmsmsussssssmmssssesssssesvssyyss ssassssass sisssasamesiss vises saasgvasssnss GIUPO! uussssssemssrsmmssssmaessns
MADRID

FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS (O =T T Fecha ....ccooeeeoeieeeeeeeeee e

Instead o cdcwkéma An]L4l-tns  me
mi Coapnl <LE> <UD 4 follous
245 = 2P ep = <yzelyy =
> <D - 2<% 1l =>

2 )
=y éLZ):Jf (I - 21g5)= ZEN([M)'MJ



Apellidos

INOTNBEE juoemsossssssscannsmmmssmmsssssessssssmsiymams sssspsinssss DNl ssssssssmonsssmnsvimssnsmsemsrosssnsmsssnsrsonnessoss
UNIVERSIDAD COMPLUTENSE Asignatura ..Fisica cudntica I = Grupo. C........ GIUPO sossssvessvmsssesasmsamminssss
MADRID
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS CUISO o 22 e Fecha ......... 12/09/2016 .................
Problema 6 (1 punto).
Una particula se mueve en una dimensién con hamiltoniano
P2
H=—4V(X).
5 T VX)
Demuéstrese que el operador momento puede escribirse como
m €3
P=-—-H X].
A partir de este resultado pruébese que si ¢, y ¢k son dos autoestados de H con energias E, y
E), entonces m
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Problema 7 (1.5 puntos).
Un dtomo de hidrégeno se encuentra en un estado

Y(r,0,0) = Nre 27/% cosf sing

. Cual es la distancia méas probable a la que puede encontrarse el electrén del niicleo? ;Y el valor
esperado para dicha distancia?
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